

<http://www.luju.ro/corporatia-sri-dezvaluiri-crunte-despre-cum-capuseaza-firmele-ofiterilor-sri-sistemul-de-sanatate-baietii-astia-sulfaresc-totul-prin-sistem-daca-faceti-cerere-la-uniform-sa-va-dea-firmele-cu-care-s-au-facut-contracte-nu-o-sa-vi-se-dea-nimic-pentru-ca-firm>



CORPORATIA SRI – Dezvaluiri crunte despre cum capuseaza firmele ofiterilor SRI sistemul de sanatate: “Baietii astia sulfaresc totul prin sistem... Daca faceti cerere la Uniform sa va dea firmele cu care s-au facut contracte, nu o sa vi se dea nimic. Pentru ca firmele acelea, cele mai multe, sunt ale unor fosti ofiteri de Securitate... Un general SRI activ a venit si mi-a spus daca poate sa-i ceara 400.000 euro unuia dintre contractantii CNAS... Un stat roman capturat, ingenucheat de servicii”

Scris de George TARATA | Data: 17.10.2021 14:57



Cea mai puternică și profitabilă corporație din România este condusă de foști generali ai Serviciului Român de Informații. Este vorba despre firme ale ofiteri SRI care capusează de ani de zile sistemul de sănătate. Dezvăluirea aparține fostului președinte al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate (CNAS), medicul chirurg Lucian Duta (foto).

Într-un interviu acordat jurnalistului Robert Turcescu de la Evenimentul Zilei, vineri, 15 octombrie 2021, Lucian Duta oferă și un exemplu de instituție cheie din sistemul de sănătate a cărei bani se scurg către "corporația SRI". Este vorba despre Unifarm, unde contracte privind achiziția de medicamente și echipamente medicale sunt încheiate la prețuri supraevaluate cu societăți controlate de foști ofiteri SRI.

Lucian Duta a relatat și o experiență personală pe care a trăit-o cu un important general SRI aflat în activitate. Mai exact, Duta a dezvăluit o discuție pe care a avut-o cu respectivul general SRI în care acesta i-a spus că vrea să ceară 900.000 de euro de la un furnizor al CNAS. Bani pe care, afirmă Duta, generalul SRI i-a și luat.

Pe de altă parte, Lucian Duta – care risca o condamnare definitivă în dosarul în care a fost trimis în judecata de DNA tocmai pentru că nu a executat ordinele primite din zona SRI – atrage atenția că în momentul de față statul român este ingenuș de serviciile de informații, mai exact de ofiteri importanți ai acestor structuri, care împreună cu politicieni și oameni de afaceri au ajuns să formeze cea mai mare corporație din România. Un stat invizibil.

Prezentăm declarațiile fostului șef CNAS Lucian Duta despre modul în care firme controlate de ofiteri SRI capusează sistemul de sănătate:

"Lucian Duta: Știți cine a fost șeful Consiliului de Administrație de la Unifarm? Șeful Protecției Interne de la SRI (n.r. - generalul Ion Maranda). Baietii astia sulfăresc totul prin sistem – atenție, nu instituția, câțiva din foștii din SRI – și fac toate porcăriile de pe lume. Dacă dvs faceți cerere la Unifarm să vă dea firmele cu care s-au făcut aceste contracte în România, nu o să vi se dea nimic. Pentru că firmele acelea, cele mai multe, sunt ale unor foști ofiteri de Securitate. Și de aia au luat la prețurile pe care le-au luat (n.r. - echipamente medicale achiziționate la prețuri supraevaluate). Degeaba se uita lumea la Adrian Ionel (n.r. - fostul director Unifarm), mai știu eu pe unde, în realitate sunt instituții captive în România, care sunt de fapt un fel

de zone de profit pentru acesti indivizi.

Robert Turcescu: E prima oara cand un om care a avut tangenta, v-ati intersectat cumva cu chestiunea asta, cu achizitii, ca fost sef al CNAS, dvs spuneti acum cu subiect si predicat ca fosti baieti cu epoleti in momentul de fata capuseaza sistemul in continuare, sunt agatati in momentul de fata.

Lucian Duta: Domnul Turcescu, o sa va spun o chestiune care s-ar putea sa va socheze. **Cand eram presedintele Casei (n.r. - CNAS) un general SRI activ a venit si mi-a spus daca poate sa-i ceara 900.000 euro unui furnizor, unuia dintre contractantii CNAS care facea proiectele informatice. M-a chemat de jos si m-am dus in fata in cafenea, nu stiam ce vrea, el coordona – pentru ca proiectele de la CNAS au reverberatii la SRI pentru a face teribilele arme cibernetice de gen Big Brother – si mi-a zis daca poate sa ii ceara si el 900.000 euro. M-am blocat, am creut ca mi se face un flagrant, ca dupa aceea sa aflu ca deja i se si dadusera. Eu am trait lucrurile astea, iar eu cand vorbesc de lucruri de genul asta nu vorbesc ca am auzit, ci vorbesc doar daca stiu.**

Asta este statul roman. **Este un stat roman capturat, ingenucheat de servicii de informatii care nu-si fac treaba, oameni cu grade mari nu-si fac treaba si care pur si simplu la ora asta sunt organizati intr-un fel de corporatie. Cred ca cea mai mare si mai importanta corporatie din Romania, cu cele mai mari profituri este formata de acest stat invizibil, nu neaparat de ofiteri SRI, sa stiti ca s-a creat un fel de hora acum, care a confiscat toate partidele politice.** Oamenii de aia se intreaba oare de ce nu mai vedem politicieni. Pentru ca practic atacul acestei structuri subterane s-a dat pe politic, pe toate palierele, nu vorbim despre un singur partid, si uitati-va ce rezulta”.